
 

 

 

 
Szpital Uniwersytecki imienia Karola Marcinkowskiego w Zielonej Górze Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą  

w Zielonej Górze,  65-046 Zielona Góra ul. Zyty 26, Sąd Rejonowy w Zielonej Górze VIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego 
Rejestr przedsiębiorców nr KRS 0000 596211, REGON: 970773231, NIP: 973 102 53 15, Kapitał zakładowy: 10 300,00 złotych. Numer rejestrowy 

BDO: 000027243, Szpital Uniwersytecki w Zielonej Górze Sp. z o.o. oświadcza, że posiada status dużego przedsiębiorcy. 
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Zielona Góra 21.02.2023 r.  
 
 
 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego zgodnie z art. 132 ustawy  
z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.), którego 

przedmiotem zamówienia są : Sukcesywne dostawy sprzętu jednokrotnego użytku, płynów oraz 
zestawów do ciągłych terapii nerkozastępczych i plazmaferezy wraz z dzierżawą 5 aparatów 
do wykonywania ciągłych terapii nerkozastępczych i plazmaferezy. LA.280.3.2023. 

 
 
 

                        I.ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJAŚNIEŃ TREŚCI SWZ  
 
 Zamawiający Szpital Uniwersytecki im. Karola Marcinkowskiego w Zielonej Górze 
sp. z o. o. niniejszym informuje, iż na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych w 
postępowaniu o udzielenie zamówienia wpłynęły  pytania. Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Zamawiający 
udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami. 

Pytanie 1 
Prosimy o dopuszczenie w Załącznik nr 2 pozycja 6 B/tabela  
Płynu o stężeniu cytrynianu sodu 136mmol/l w workach po 2000 ml. 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 

Pytanie 2 
 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie załącznika do umowy w postaci umowy udostępnienia, której wzór 

przesyłamy w załączeniu? (dot. §3  ust 1) 

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.  

Pytanie 3 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie zapisu o wykorzystaniu w pierwszej kolejności towarów z najkrótszym 

terminem ważności? (dot. §3 ust 1) 

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian. 

Pytanie 4 
Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w 

zakresie zapisów § 8 ust. 1: 

1.W przypadku naruszenia postanowień niniejszej umowy Zamawiający uprawniony jest do naliczenia Wykonawcy kar 

umownych zgodnie z poniższymi zasadami.: 

1) 10% niezrealizowanej części kwoty wymienionej w § 1 ust. 4 za rozwiązanie lub odstąpienie od umowy przez 

Wykonawcę lub Zamawiającego z powodu okoliczności, za które odpowiada Wykonawca 

2) 0,5% wartości  brutto  niezrealizowanej części dostawy, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w wykonaniu  dostawy, 

jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niezrealizowanej części dostawy 

3) 0,5% wartości brutto przedmiotu umowy podlegającego wymianie lub uzupełnienie braków ilościowych, za każdy 

rozpoczęty dzień zwłoki w wymianie przedmiotu umowy w terminie, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto 

brakującego/ podlegającego wymianie przedmiotu umowy. 

4)250 zł za odmowę przedłożenia do wglądu lub nieprzedłożenie w terminie kopii aneksu, o którym mowa w § 12 ust. 
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5) 1500 zł za brak zmiany wynagrodzenia przysługującego podwykonawcy, z którym Wykonawca zawarł umowę, za 

każdy przypadek niewywiązania się z obowiązku, o którym mowa w § 12 ust. 9, 
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6) 500 zł za każdy przypadek braku zapłaty lub nieterminowej zapłaty przez Wykonawcę wynagrodzenia należnego 

podwykonawcy z tytułu zmiany wysokości wynagrodzenia, o której mowa w § 12ust. 9 

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian. 

Pytanie 5 
 
W celu zapewnienia równego traktowania Stron i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji 
wnosimy o wprowadzenie w § 7 ust. 2 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji oraz zamianę 
słów z ,,… od daty zgłoszenia reklamacji”  na  ,,…od dnia uznania reklamacji” 
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian. 

 

                                                    II.ZAWIADOMIENIE O ZMIANIE TREŚCI SWZ 
 

Zamawiający informuje, że na podstawie  art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 
publicznych zmienia treść SWZ w następujący sposób: 
 

W  miejsce dotychczasowego załącznika: 

-Załącznik nr 3 do SWZ – Wzór umowy 
 
wprowadza załącznik: 
-Załącznik nr 3 do SWZ po zmianach z dnia 21.02.2023  – Wzór umowy 
 
 

 

 
                                                                                                                            PREZES ZARZĄDU 

        dr Marek Działoszyński 
        podpis na oryginale 

 

 

 
 
 
Załączniki: 
- Umowa udostępnienia (Załącznik Wykonawcy z pytania nr 2) 
- Załącznik nr 3 do SWZ po zmianach z dnia 21.02.2023 – Wzór umowy 
 

         
                                                                                                                                        PREZES ZARZĄDU  

                                                                                                  dr Marek Działoszyński 
                                          podpis na oryginale 
 
UWAGA 
Udzielone odpowiedzi i dokonane zmiany mają zastosowanie we wszystkich miejscach SWZ, nawet tam, 
gdzie w niniejszym piśmie nie zostały wymienione. 
Publikacja: 

https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_zgora/proceedings 
a/a LA.280.3.2023     
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